淳安流动少年宫 乡村刮起体验风



通讯员 方桯 记者 朱倩

日前,淳安流动少年宫走进大墅镇中心小学,为学校的300余名学生送去精彩的校外体验活动。本次活动带去了"摸石头过河"、"雷霆战鼓"、"挑战垃圾分类"等团队拓展,以及"轻粘土制作"、"DIY直升机"、"VR体验"等科技、娱乐、益智手工类体验项目,激起了乡村孩子们无限的求知欲。

占道晾晒起风头 城管细心刹苗头

通讯员 何明月 记者 郑文彬

近日,在县综合行政执法局城东中队辖区内,个 别居民在人行道上晒起了山核桃。占道晾晒既影响 市容市貌,还给过往的群众带来了不便。执法队员 立即上前制止并主动帮忙清理。

秋收时节,沿街占道晾晒的现象明显增多。在 人行道、马路边等一些公共场所晾晒既造成了公众 的视觉污染,又挤占了公共场所,影响了市容市貌, 并存在安全隐患。

今后,城东中队将对辖区内沿街晾晒行为进行严管严治。同时在工作中倡导"教育式"执法、"亲民式"服务,促进相互理解,共同维护美好的市容环

护理人员晒本事 竞技场上争名次



记者 义永华 通讯员 李维维

输液、按压、急救……日前,全县卫生计生系统护理技能竞赛在县一医院举办。此次比赛由理论知识和操作技能两部分组成,来自县一医院、县二医院、姜家中心卫生院、千岛湖镇社区卫生服务中心等10家医疗机构的20位选手参加了竞赛。

"逢十行动"擂战鼓 万起违法被查处



记者 方俊勇

从7月20日开始,县交警大队持续开展了"逢十行动",每个月的10日、20日、30日,对全县25个重点区域实行集中整治,重点查处酒驾、超载、非机动车违法行为等14类重点违法。目前,"逢十行动"已经查处各类违法行为1万余起。

区经量处台实是依有为1万家起。 图为10月20日,交警"逢十行动"在千岛湖广 场附近开展。

王阜农产品搭上电商"快车"

记者 唐家凯

10月20日,王阜电商进杭城·膏 方季产品推介暨第四届杭州·千岛湖 王阜纳凉节闭幕式,在杭州中华农业 电商博览园举行。山核桃、金紫尖紫 菊、严家大方茶、八都麻绣、传统膏方 等一系列农特产品琳琅满目,吸引了 众多前来品尝购买的杭城市民。

"这个膏方材料十分地道,制作工艺古法传统,尝起来有股淡淡的中药材味道,的确是个好东西,今天还有这么大的优惠力度,当然要多买点回去

囤着。"来自杭州的管燕娟笑着说完,便和小姐妹们一起开启"买买买"模式,选购了多种口味的膏方后,趁着打折还买了好几盒千岛湖的金紫尖野菊。

王阜乡地处浙西北,是我县的一个山区、边区、老区乡,红色资源、绿色资源和人文资源丰富,造就了一大批风味独特、优势明显的农特产品,如具有上千年历史的严家大方贡茶、金紫尖紫菊、管老爹猕猴桃和山茶油等有机农产品。近年来,王阜乡以"四做五争"目标为引领,始终坚持走绿色生

态、无公害发展道路,坚持以推动农业 供给侧结构性改革为目标,全力打造 "清养八都、大方王阜"乡域品牌。

"举办这样的活动,将继续打响我们千岛湖的有机农产品品牌,让王阜乡的农产品土货搭上电商的'快车',也为更多的农户增收致富。"敬存仁有限公司总经理张马龙介绍,今年开采的紫菊收购量是去年产量的2倍以上,生产的膏方和严加大方茶也得到了广大消费者的青睐,公司将继续坚持生态有机的经营理念,取材地道、严把产品质量关,生产更多优质的农产

品走向市场。

"电商助推消薄·农产品进杭城在中华农业电商博览园顺利启动,标志着电商助推消薄取得了实质性进展,王阜乡也找到了一条消薄增收的新路子。"王阜乡党委书记方立华介绍说,联乡结村单位、"百千万"联系单位、镇街协作单位、杭州干岛湖商会、乡贤、在杭流动党支部等纷纷加入参与了现场认购活动,共有16家单位、2000人次参与了当天活动,累计销售额达50多万元,助推村集体收入达8万余元,全面完成了今年的消薄增收任务。

县交通运输局开展"五心"同心行活动

今日千島湖

連州员 郑强

10月18日,县交通运输局组织开展了"同心行"活动,以"不忘初心、维护核心、固守圆心、凝聚人心、服务中心"为目标,引领系统党外人士与局党委同心同德、同向同行,为交通发展取得更好的成果共同努力。

来自交通系统的20余名党外干部、党外知识分子代表和部分退休老干部参加了活动。

为了更好地服务民生,振兴乡村建设,创建高品质的"四好农村路",活动组织大家对2018农村公路大中修工程、淳杨线最美公路建设项目以及淳杨线沿线公路服务站等进行了现场考

察,并请退休老干部回顾了我县 公路的发展历程,传授了自己多 年的工程管理经验。大家对建 设成果表示肯定,同时也提出了 宝贵的意见和建议。

现场考察结束后,交通运输 局还邀请了市公路局路网中心 高工,对从事隧道养护的相关党 外知识分子进行了培训。



结合农事体验游,10月20日,威坪镇茶合村联手镇综合文化站,举办了一场红红火火的广场舞邀请赛,得到了叶家、琴坑、黄金等10多支舞蹈队的积极响应。经过角逐,最终贤茂村舞蹈队的《今朝农村美如画》舞蹈获得最高分。 通讯员 方勇 摄

龙山夜话

王筱倩

日前,笔者有幸观摩了里 商乡里阳村、石林镇棠高村和 富德村的垃圾分类特色创新 做法,看到村民们用艺术眼光 将垃圾变成资源和风景,显示 出了化腐朽为神奇的强大力

说起"变废为宝",这四个字其实在生活中经常能听到。 特别是淳安人,高度重视环保问题,为保护一湖秀水做了大量卓有成效的工作。而环保里面有一个很重要的环节就是废

谈"变废为宝"

弃物品的再利用。在笔者观摩的两个乡镇,厨余垃圾可以变成酵素,铁桶添上童趣画可以变成垃圾分类桶,木桩可以变成板凳,甚至生活垃圾都可以变成有机肥……"变废为宝"需要的不仅仅是一种环保意识,更重要的是要有创新的想法与

有人说,"垃圾是放错地方的资源"。关于变废为宝,笔者听过一个真实的故事:1974年, 美国政府为清理自由女神像翻新留下的垃圾公开招标,但几

实施的能力。

个月过去没人应标。一名正在 法国度假的犹太商人得知消息,敏锐嗅出其中的商机,他用 废铜制成小自由女神像,将废 昭木块加工成铜像底座,用废 铅、废铝制成纽约广场纪念钥 匙,就连从自由女神像上扫下 的灰尘也被加工出售给花店, 不到3个月,这堆垃圾就创造出 350万美元的价值。

多花一点时间,多花一点 心思,就能从废品中看出独特 的利用价值,实现垃圾资源的 循环利用。

路政交警联手 严查超限超载

通讯员 余骞

为进一步为昌文线大中修这一民生工程保驾护航,近日,县公路段临岐路政中队与交警大队文昌中队联合举行以"平安创建四好农村路、规范装载、源头管理"为主题的协调部署会。

两部门明确,各砂石厂、运输企业要自觉遵守法律法规,规范装载,将车货总重控制在49吨以下。路政临岐中队和交警文昌中队要积极进行政策法规宣讲,着力抓好源头管理,加大执法力度,增加联合执法频次,防控结合,切实保障道路安全、畅通,维护百姓利益。

据了解,今年以来,两部门已在昌文线开展多次联合执法,路政部门累计卸载超限货物1184.78吨,交警累计处罚金额21890元,累计扣分87分。

金紫尖野生紫菊 喜迎丰收

记者 唐家語

"这批一共102斤,整体形色都不错,单价14元……"日前,来到王阜乡新合村的敬存仁农业科技有限公司,生产厂长严杰凯正忙碌吆喝着收购紫菊花。"已经开采10天左右了,我们收购的新鲜紫菊起过了15万斤,预计今年产量可达到30万斤左右,大大高于去年。"严杰凯介绍,目前市场对金紫尖野菊的反应很好,随着电商渠道和宣传不断加强,绿色无污染的高山野菊越来越受到广大消费者青睐。

"今天有点毛毛雨,9点多才出门采摘,刚刚过了称,有足足35斤鲜菊花呢。"闻家村村民罗杰笑着说道,现在正是紫菊的采收季,今年自家的野菊收成和价格都很不错,望着让自己"鼓足腰包"的紫菊,罗杰脸上挂满了开心的笑容。

"初步挑拣以后,我们就在烘干车间进行除水烘干,一个批次的烘干时间都要24小时以上。"烘干车间管理员介绍,为了全面保留紫菊的色、香、味、形,防止营养物质流失,烘干工艺十分讲究,温度控制也

在经过烘干车间的加工后,干菊花被送到了检验车间进行干度和灰度的测验。"我们要对每个批次紫菊水分和杂质进行测验,还随机抽样品送到第三方专业检验机构,对铅、砷、镉等重金属和各项农药残留指标进行检验,保证好紫菊的质量,才能够进行包装出货。"严杰凯介绍说,现在敬存仁公司收购的紫菊全部来自于王阜乡,生长于海拔1200-1400米高山向阳沙性坡地,对每家农户推广不施肥、不用农药的生态绿色管理种植模式,保证了每一朵菊花的质量

2018年度

企业社会责任建设评估申报完成

通讯员 张天天 汪福军

近日,淳安县总工会发布消息,2018年度企业社会责任建设评估申报工作已全面完成,全县共有78家企业参与了此次申报。目前初审结束后已进入复审及现场验证阶段。

企业社会责任建设评估申 报于2010年启动,至今已开展 了六轮,依据《杭州市企业社会 责任建设促进办法》规定,社会 责任建设A级企业可以享受专 项工作补助及在政府采购、循环经济专项资金资助、建筑企业信用加分、著名商标名牌产品优先认定、出入境检验检疫绿色通道、海关便利通关等方面的10项优惠政策,同时企业社会责任建设情况将被纳入企业信用评价体系。企业达到C级以上标准还作为评选劳动模范等企业经营者推优评先的必备条件。

据悉,在2017年企业社会 责任建设评定中,淳安县恒邦 物业管理有限公司、杭州淳安 长运发展有限公司、浙江旭光 电子科技股份有限公司、淳安 华宇建筑有限公司、淳安第二 建筑有限公司5家被评为杭州 市企业社会责任建设A级企 业。杭州千岛湖发展集团有限 公司和淳安县水务有限公司两 家单位被评为杭州市企业社会 责任建设AA级企业。另外, 我县还有21家企业单位被评 定为杭州市创建和谐劳动关系 先进企业。

立此存照不文明行为曝光台

通讯员郭仁娣日 前城郊某路段按快 门。程就配诗。 工程队员去施工, 车辆拖斗有点空; 大家一起往上冲, 摇摇晃晃车斗中。

> 安全之弦不可松, 交规莫当耳旁风; 倘若出事全部空, 这点务必要想通。